



中職 29 年即將開打

邀球迷一同植樹愛地球、逗陣挺棒球

【3/9 台中】中華職棒 29 年例行賽將於 3 月 24 日開打，官辦熱身賽也從 3 月 12 日起登場。適逢植樹節前夕，並搭配近期政府及社會關心的空汙、限塑等環保議題，聯盟今（9）日特別與臺中市政府合作，響應「8 年 100 萬棵植樹計畫」，邀請四隊職棒球星與球迷一起植樹愛地球、逗陣挺棒球，宣告職棒球季即將來臨。

有別於以往舉辦大型棒球嘉年華，近年聯盟開季宣告活動皆採結合公益、貼近社會的形式，今年特別與臺中市政府合作，搭配從 2015 年起進行的「8 年 100 萬棵植樹計畫」，由吳志揚會長、林佳龍市長以及四隊球星 Lamigo 桃猿陽耀勳、中信兄弟許基宏、統一 7-ELEVEn 獅劉芙豪和富邦悍將林宥穎一起在公園預定地種下樹苗，宣告中職 29 年球季即將開打，也期待這些樹苗能跟中職共同成長，年年茁壯，為下一代帶來更好的生活環境。

參與種樹的貴賓除了會長、市長及四支球隊球星外，也邀請台中當地貴賓和球迷共同響應，活動訊息一發布後，吸引近千名球迷留言，爭取與球星一起種樹的機會，愛地球也挺棒球。

種樹的好處很多，包括固定土壤涵養水源、淨化空氣、吸收二氧化碳、調節微氣候等等。今日的種樹活動選擇種植烏白和黃連木兩種臺灣原生樹種，烏白為落葉喬木，秋季樹葉轉為鮮紅色，常作為觀賞植物；黃連木木質堅硬，且適應性強，常被栽植為行道樹，均是良好的樹種選擇。

臺中市政府推動的「八年 100 萬棵植樹計畫」是為了解決因都市快速擴張所引起的水災及熱島效應等環境問題，希望在閒置的公有地、裸露的山坡地、海岸及河口等地點種植原生樹種，建構城市緩衝綠帶，提升生物多樣性，為後代子孫留下更多綠地；自 2015 年起施行的計畫至今，也已種植總計超過 32 萬株的樹苗。